忧心家中爱犬,操心玉林餐桌



评论员观察

保留狗肉节是尊重延续下来的饮食习惯,而取缔狗肉节则是尊重饲养宠物的情感需求。由于非法产业链的存在,尊重一部分人就意味着另一部分人要做出牺牲,狗肉节的存废之争,俨然已经变为两个群体的利益之争。

 习俗来看待。

换句话说,非法产业链的 存在,已经把人们对狗肉节的 观点之争引入另一个方向,不 再是如何看待狗这种动物,而 是如何保护人的合法权益。一 方面,从新闻报道和生活体验 中,很多人对盗狗案件频发深 有感触;另一方面,中国肉类 协会等专业机构,以及一些学 者的调查研究,也证实狗肉背 后存在盗运屠售的黑色链条。 想想那些宠物失窃后悲痛不 已的主人,尤其农村以狗为伴 的留守老人,取缔狗肉节的主 张自然会引发强烈的共鸣,取 缔狗肉节也就成了两害相权 之下的无奈之举。

显然,此时人们探讨的焦点 转移到了人与人的关系,保留狗 肉节是尊重延续下来的饮食传 遍现象,伤亡事故多与此有关,必然会有人认同一劳永逸的"禁电";再比如紧盯着老于人腰包的保健品,正是由于虚长官传等欺诈手段的泛滥,才会有这么多人恨不得将其"一棍子打死"。

监管形同虚设,跑道怎能不毒

■媒体视点

废轮胎、废电缆等工业场 聚电缆等工业场 聚电缆等工业场 化 塑胶跑道",黑作近日水位圾场。…… 媒体近道",黑个大垃圾场境内的"毒跑道"进名,面对触目惊心的道"为信,不禁要问:"毒跑道",他一路绿灯实现生产、销售、交易,销售、这的监管应当反思。

在操场中铺装塑胶跑道, 早已成为很多学校的"标配"。 然而最近一段时间,北京、苏 塑胶跑道质量安全问题折 射出监管的缺失。《中华人民共 和国固体废物污染环境防治 《中华人民共和国产品质量 法》也明确要求,产品要有质量 检验合格证明、中文标明的产品 名称、生产厂厂名和厂址。而大 量塑胶跑道原料为"三无"产品, 直接反映出监管缺位问题。

监管乏力自然问题丛生。一条塑胶跑道,从招标、采购、铺及设、验收到正式投入使用,涉入育、质监、工商、环保等多个部门。多个部门管不好一条跑道的地处现实提醒人们,必须切实厘,监管职责、做好分工协作,共同织就防范"毒跑道"的监督网。

■投稿信箱:qilupinglun@sina.com

中奖彩票留在投注站 诚信站主完璧归赵

福彩双色球544万元一等奖得主现身领奖

5月29日晚,双色球第 2016061期开奖,全国一等奖 出现"井喷"21注,单注奖金高 达5446101元,潍坊彩友彩艺 超群,凭借一张8个红球的自 选复式擒获大奖。

虽然大奖中出已有半月之 久,但是中奖彩友却迟迟不肯 现身领奖,就在我们筹划"寻找 大奖得主"的计划时,6月16日, 中奖者终于现身潍坊福彩中心 领取了奖金,出乎意料的是陪 同中奖彩友领奖的并不是他的 家人,而是中出该大奖的诸城 市泸河轮胎厂门口的37079202 号投注站销售员老邵。

领走544万奖金,销售员 比中奖者更激动

支票拿在手里,中奖彩友 高先生(化姓)脸上乐开了花, 旁边的老邵却显得更加激动,



当众人都感到诧异的时候,高 先生笑着为我们讲述了事情 的原委……

5月29日当天下午四点 半,高先生忙完工作后来到 37079202号投注站,打了几期 群英会,他准备再买上几注双 色球就回家吃饭,从口袋里掏 出一张写着他中意号码的小纸 条,拿着这组号码,又跟销售员 老邵经过一番讨论选择了蓝球 8.最后,高先生决定听从老邵 的建议,增加一个红球32,凑成 了一注8个红球的复式。出票之 后,高先生突发奇想又机选了 一注7红复式和一注9红复式。

由于常年购彩对投注站 主形成的信任,高先生习惯性 地每次都把彩票暂存在投注 站,以方便下次购彩时直接兑 奖。这次当然也不例外,只是 谁都没有想到这三张彩票当 中的一张会中得当期双色球 的一等奖。

面对巨额奖金的诱惑,销售员选择物归原主

当天晚上,高先生习惯性 地在开奖后用手机上网查了 开奖结果,发现开奖号码都很 熟悉,凭感觉自认为中了1注 三等奖,想着过几天再去领 奖。老邵那边却坐不住了,因 为通过再三比对,老邵发现高 先生留在站里的彩票其中一 张中得了当期的一等奖。

老邵说:"保守估计也是 500多万啊,我当时心里第一 个想法就是:赶紧通知中奖的 电话,对答题,当晚我打了直见是 电话,对态。投注机关系, 我把中奖票带加了起来, 我把中奖票带加了起来, 个安全的地方,但是电话还是 关机。我整晚都没睡觉,隔 时间就打一次,直到第二天,是 因对方中得了当期双色球的一等奖。"

高先生也说道:"这事赖 我,当天吃过晚饭之后,我感觉 有点困,就早早躺下了,手机也 忘了充电,第二天凌晨四点左 右,我醒来发现手机关机了,才 充上电,电话就响了起来,接起 来后老邵告诉我中了一等奖, 我当时还以为他在逗我玩,经 过他的再三解释,我才确认自 己真的中了一等奖。"

对于老郡面对巨额奖金 诱惑仍能将中奖票归还的举动,高先生直夸福彩销售员 讲诚信,"我跟老郡认识很长时间了,平时到他的投注站除 了购彩就喜欢跟他聊聊天,虽 说关系处得比较好,但是像他 这样面对上百万奖金诱惑还 能这么做,我表示非常的感 谢和敬佩。"

面对高先生的夸奖,老邵 直摆手,"先不说咱俩私交不错, 我哪能昧着良心拿走你中的大 奖?再说啦,'诚信'是咱福彩的 经营原则,也是我做人,做事坚 持的一个准则。"(王晓峰)

TA小别彩市后回心转意

七乐彩游戏第2016063期 开奖,全国共开出两注52万余 元的七乐彩头奖,其中一注头 奖"落户"山东济南。这份幸 运,却被济南一位小别彩市的 老彩友,一朝自选胆拖投注的 彩票重拾幸运奖金。

"命里有时终须有,命里 无时莫强求。"前来办理兑奖 手续的宗先生(化姓)始终信服 这句话,他的中奖经历也再次 验证了这句话。早在十几年 前,宗先生就开始购买"30选7"彩票,并对"号码走势图"选号产生浓厚的兴趣。只可惜天公不作美,宗先生精心所选的号码,要么就是考虑很久的中奖号码却没有投注。前段时间,宗先生决定放下手头的这一下自己。今年五月底,他抱着一颗"平常心"重新接触"七乐彩"玩法,没想到就这样跟大

竟真的拥抱了头奖



奖"邂逅"了。

(冯跃然)